



LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓ A TALAJTERHELÉSI DÍJRÓL

Az Országgyűlés az előző évben elfogadta a környezetterhelési díjról szóló 2003. évi LXXXIX. törvényt, amely felhatalmazza a települési önkormányzatokat, hogy rendeletükben állapítsák meg a talajterhelési díjjal kapcsolatos adatszolgáltatási és eljárási szabályokat, valamint a helyi vízgazdálkodási hatósági jogkörhöz kapcsolódó talajterhelési díjra vonatkozóan a rászoruló lakossági kibocsátó díjfizetési kötelezettségére adható díjkedvezményt, illetve mentességet. Ez a kötelezettség az önkormányzatokat 2004. július 1-jei hatállyal terheli.

A törvény célja, hogy új alapokra helyezze és rendezze, helyes irányba terelje a környezet valamennyiünk értékét szolgáló méltányolható mértékű használatát.

Biharkeresztes Város Képviselő-testülete mindezek értelmében 25/2004. (VI. 29.) BVKt. számon rendeletet alkotott a talajterhelési díjról, amely rendelet 2004. július 1-jétől hatályos.

Díjfizetési kötelezettség azokat a természetes személyeket, jogi személyeket és jogi személyiséggel nem rendelkező szervezeteket terheli, akik a műszakilag **rendelkezésre álló közcsatornára nem kötnek rá**, helyi vízgazdálkodási hatósági engedélyezés alapján szennyvízelhelyezést alkalmaznak, és a vezetékes víz fogyasztása (felhasználása) vízárával mérhető (kibocsátó).

A díjat annak kell megfizetnie, akinek a nevében a fogyasztásmérő (vízóra) van. Amennyiben a vízóra átírása nem történt meg a tényleges felhasználó nevére, a díjfizetésre a tényleges felhasználó(k) köteles(ek). Több felhasználó esetén a talajterhelési díjat a vízdíjfizetés arányában kell megfizetni.

A törvény értelmében a díj fizetésére kötelezett 2004. évben a díj 20 %-át, 2005. évben 40 %-át, 2006. évben 50 %-át, 2007. évben 75 %-át, 2008. évben 90 %-át, a 2009. évtől 100 %-át köteles megfizetni.

Például: Amennyiben a kibocsátó egy hónapban 10 m³ vizet használ, akkor a díjfizetési kötelezettség **havi összege** 360 Ft (2004. évre vonatkozóan).

A talajterhelési díj alapja csökkenthető az ivóvízvezeték meghibásodása következtében elszivárgott, illetve külön jogszabály szerint locsolási célú felhasználásra figyelembe vett vízmennyiséggel. A díj alapja csökkenthető továbbá azzal a számlákkal igazolt mennyiséggel, amelyet a kibocsátó szennyvíztárolójából, olyan arra feljogosított szervezettel szállítat el, amely a folyékony hulladék jogszabályi előírások szerinti elhelyezését igazolja.

Mentesül a talajterhelési díj megfizetése alól:

- az a talajterhelési díj fizetésére kötelezett, aki egyedül él és jövedelme nem éri el a mindenkori öregségi nyugdíjminimum 170 %-át (2004. évben 39.440 Ft).
- az a nem egyedül élő talajterhelési díj fizetésére kötelezett, akinek a családjában a vele együtt élő személyekre vonatkozóan az egy főre jutó jövedelem nem éri el a mindenkori nyugdíjminimum 130 %-át (2004. évben 30.160 Ft).

Nem terheli díjfizetési kötelezettség azt a kibocsátót, aki külön jogszabályban meghatározott egyedi szennyvízelhelyezési kislétesítményt, illetve egyedi szennyvíztisztító kisberendezést alkalmaz, illetve akinél a közcsatorna kiépítésre került, de műszakilag nem áll számára rendelkezésre.

A kibocsátó a díjfizetési kötelezettségről évente, a **tárgyévet követő év március 31-ig** tesz bevallást, **az erre a célra szolgáló nyomtatványon az önkormányzati adóhatóságnál.** A 2004. évi díjfizetési kötelezettségről **2005. március 31-ig kell bevallást tenni 2004. II. félévi** tényleges kibocsátási adatok alapján.

A kibocsátó az éves talajterhelési díj elszámolása (bevallása) előtt negyedévente díjelőleget köteles fizetni. A negyedévi díjelőleget a negyedév utolsó napjáig kell megfizetni a tárgyévet megelőző évre bevallott, a tényleges éves díj negyedének megfelelő összegben.

A 2004. évi II. félévében esedékes negyedéves díjakat 2005. március 31-ig kell megfizetni egyösszegben az ebben az időszakban fogyasztott vízmennyiség alapján.

A talajterhelési díjjal kapcsolatban Dr. Nagy Csaba aljegyző és az adócsoport dolgozói (54/430-001) nyújtanak felvilágosítást.

Biharkeresztes Város Önkormányzata